

《共产主义的终极目的》新书发表

在《九评共产党》发表13周年之际，《九评》编辑部发表新书《共产主义的终极目的》。下面是新书序言。

《共产主义的终极目的》序言

从第一个共产政权苏俄出现到今天，整整一百年过去了。在短短一个世纪的时间里，共产主义造成了上亿人的死亡。共产党从一开始就亮出了与神争夺人类的旗帜，喊出“从来就没有什么救世主”，要把“旧世界打个落花流水”。

共产主义来自何处？为什么宇宙中会冒出个共产党？共产主义的本质究竟是什么？结局又会怎样？对这些根本问题的答案，人们众说纷纭，现在是揭开谜底的时候了。

共产主义的本质是一个“邪灵”，它由“根”及低层宇宙中的败物所构成，它仇恨且想毁灭人类。它并不以杀死人的肉身为满足，因为人肉身的死亡并非生命的真正死亡，元神（灵魂）还会轮回转生；但当一个人道德败坏到无可救药的地步，元神就会在无尽的痛苦中被彻底销毁，那才是最可怕的、生命真正的死亡。“共产邪灵”就是要使全人类都跌入这样万劫不复的深渊中。

1989年柏林墙倒塌，随后苏联及东欧共产主义阵营迅速解体，似乎全世界都认为“冷战”已经结束，共产主义意识形态溃不成军；遭残余的共产国家自身都感到危如累卵。而实际情况是，原教旨的和改头换面的共产主义思想及因素依然肆虐全球。这里有仍公开承认是社会主义的国家，如中、朝、古、越，也有打着民主或共和旗号实行社会主义的诸多非洲和南美国家，更有被共产主义因素严重侵蚀而不自知的很多欧洲和北美民主国家。

无论是暴力扩张还是悄然渗透，“共产邪灵”彻底毁灭人的方法就是破坏创世主为最后救人所奠定的文化。人类失去了这种文化，就失去人之为人的标准，在神的眼中成为徒具人形的兽，不仅道德上失去约束、急剧堕落，更无法理解创世主下世救人所开示的天机，也就失去了大难来时被救的机会。这是生命最大的劫数——被永远销毁，也是“共产邪灵”的终极目的。

本着对神造生命的无比珍视，本着对人类的深切关怀，我们写下这本书——《共产主义的终极目的》，向世人系统分析和揭示“共产邪灵”通过破坏文化、败坏道德而毁灭人类的天大阴谋。

在不同的民族中，都流传着最后神会来拯救人的传说。人类已经走到了宇宙历史的

转折关头，而共产邪教就是人类此时获得拯救的最大障碍。因此，我们迫切地以为，必须彻底揭示其终极的邪恶目的和手段，让人类能凭良知本性的判断抛弃共产邪教、和平解体共产组织并系统清理共产主义邪恶因素，迎接人类的新纪元。

本书分上下两部：上部《共产主义的终极目的（中国篇）》，下部《共产主义的终极目的（世界篇）》。大纪元将首先发表上部《中国篇》，下部将在不久以后推出，敬请关注。

谨以此书献给所有真心希望中华民族文明善良、繁荣富强的人！

谨以此书献给所有关心人类命运的人！

《九评》编辑部

2017年11月18日

九评《共产党》发表十三年 引领光明回归



两亿八千九百六十四万多人退出中共的党、团、队组织！这个庞大的数字，昭示伟大的精神觉醒，昭示中共的末路结局。十三年前，前所未有的智慧及超凡气魄解析共产党与中共之邪恶，推动全球去共化，引领亿万人心灵回归。《九评》奇书，功德无量。

《九评》剖析了共产党的邪教本质以及中共的流氓本性，全面、系统地论述了中共对中国和中国人民犯下的滔天罪恶：流氓起家、暴政维权、迫害法轮功、破坏民族文化。对于未来，《九评》明确开示：唯有放弃幻想，才有可能摆脱中共的附体梦魇，才能“以自由民族之身，重建以尊重人性和具有普遍关爱为基础的中华文明。”

这九篇深邃华章，气势磅礴、洞彻历史、贯穿未来，瞬间驱散迷雾，照亮黑暗。中共，被点中死穴，无言以对。在苦难中叹息、在迷茫中摸索的人们，终见希望。退出中共，解体中共，是阅读《九评》后的彻悟猛醒。

一、《九评》引发“三退”大潮 推动去共化

2005年1月12日，《大纪元郑重声明》发表，呼吁“所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。”

2005年2月22日，“全球退党服务中心”成立，旨在协助中国民众顺利退出曾加入过的中共党、团、队组织。在随后的十二年多里，遍布世界各地的三退义工及各界民众广传《九评》，并且通过电邮、电

话、传真、网络、面对面讲真相等方式帮助人们认清中共的邪恶，抛弃共产邪党。

2012年底，美国国会及行政部门中国问题委员会（CECC）将全球退党服务中心提交的介绍中国退党运动的报告收录进美国国家政府档案，并由美国国家印刷总局刊物发行。

迄今，《九评》已被翻译成三十多种语言，在许多国家出版，在五大洲上百个城市举行了五千多场“九评”研讨会、新闻发布会、集会、图片展等活动，共有上万名专家、学者、政要、媒体人、共产主义受害人等站出来发声。《九评》的理论指导以及围绕其开展的这些活动对中国和世界产生了巨大的影响，有力地推动了全球去共化。

截止到2017年11月19日，已有2亿8千9百64万多名民众在大纪元退党网站上声明“三退”。一位网友这样评说：“退党大潮，救命的大潮，幸福的大潮，希望的大潮。越大越好！”

二、《九评》赢得极高赞誉

《九评》以其精辟的阐述带来巨大的震撼，获得广泛的高度评价。人们感激《九评》的作者，以“不可磨灭的作用”、“大智大勇的运动”及“永垂青史”等话语加以盛赞。

著名人权律师郭国汀表示，《九评》触发了中国人的心灵和精神层面的深刻变化。“这个历史大潮对于推动整个社会走向自由、宪政、民主的联邦新中国有不可分割的作用，不可磨灭的作用。所以，我认为，《九评共产党》立下的功绩怎么赞扬都不过分。”

当代极权主义研究学者仲维光教授认为，《九评》的历史意义非常深远，而且超越国界。他说：“《九评》是建立在思想、文化传统上、信仰上对中共专制、中国近百年以来的这个历史现象进行了分析，”“所以整个这一系列，决定

了从真善忍这样的传统价值出发，进而做出了一个彻底的、对反人类集团的分析、清洗和鞭打。”

仲维光表示，“九评很重要的一个结论，就是大家不要对这个一党专制有任何的幻想。不论是解决中国的问题还是解决世界上所面临的问题，都说明这个一党专制是世界上所有罪恶的根源。”

中国自由主义法学家袁红冰教授认为，九评是一场伟大的精神启蒙运动。他曾在受访时说：“在这个共产党到处用恐怖主义培养出的人们普遍奴性的时刻，出现了九评这样深刻揭示共产党的文章，它确实是一种大智和大勇的运动。同时他也是一种大悲悯的情怀。表现出对中国人民历史命运深深的关切。”

山东大学退休教授孙文广曾表示，《九评》令他感动。《九评》对启蒙中国人起着不可磨灭的作用。他说：“对一般民众来讲，要想认识中共，必须通过《九评》才能看清楚其真实面目。”

著名诗人作家黄翔认为，《九评》是对极权体制深入、全面、系统、完整的理性剖析的第一次。《九评》引发退党退团大潮，这正是共产党及其信奉的“主义”失去民心并面临全面崩溃的信号。中共气数已尽，大势已去。

高智晟律师在2005年12月22日写道：“无论《九评》作者系谁，该宏文背后蕴藏着的空前智慧及空前的力量价值将永垂人类正气青史。”高律师在2005年底接受希望之声电台采访时表示，要解决中国的问题，就是“退党”。他说：“很简单，退党，走上街头。要持续的有人退党的话，两三年之内，要党员全部都退了，不跟流氓集团合作的话，结束杀人集团的狗命。它连命都没有了，怎么杀你呢？退党，去信神，这是我们目前能做的。”

乌克兰第一任总统克拉夫丘克曾在多个场合向媒体、政要推荐俄文版《九评》。他说，前苏联解体后，他退出了苏共，这是因为他常翻看《九评》，使他对过去和今天有着清醒的认识。在“三退”人数达到6千3百万时，克拉夫丘克受访时说，《九评》“是对共产主义意识形态和共产党的总判决”。

2005年11月26日，在拉托维亚首都里加举办了题为“2005年波罗地海之路：没有共产主义的未来”的研讨会。立陶宛维尔尼斯大学的欧娜·沃弗瑞纳教授发言说，对前共产国家来说，解除共产主义对人的毒害和在人们心中种下的仇恨，使破坏殆尽的真正人类的精神与传统再进入人们的心中，是非常紧迫的任务。她说：“有许多年，我一直在思考，为什么共产党有这么大的本事，可以从根本上，改变人民的思想和精神，但百思不解。读了《九评共产党》一书，使我豁然开朗，明白了共产党邪灵的本质。《九评共产党》使世界的反共产主义理论研究，翻开了历史的新篇章。”

由多语种记者组成的全球太平洋协会主席彼特瑞斯·茨瓦古力斯先生说，有的人认为，中国离我们很遥远。这些人没有看到的是，共产党现在仍然在世界上改变着人们

的精神和思想。有些人只看重金钱，但是当共产党仍然在世界上毒害人民时，我们的儿子、孙子，他们根本没有安全可言。茨瓦古力斯还谈到，在《九评共产党》引发中国的退党大潮时，每一个中共党员都应该好好的想一想，自己是维护伟大的中华民族，还是反对他。中国人民和全世界人民都应该认真思考，并立即行动起来。

三、他们为什么要退出中共

《九评》发表后，掀起了退出中共的壮阔大潮。以真名或化名退党者来自社会各界，其中有不少是中共体制内的官员、甚至是高官，也包括大陆机关干部、企业家、科学家、知识分子、博士生、硕士生、大学生、工人、农民以及海外华人。另外，集体退党现象也层出不穷。一份份“三退”声明深挚感人，是抛弃邪恶、重获新生的心灵表白。两亿多人的“三退”壮举是史无前例的觉醒洪流，获得了热烈的掌声，也激励著更多的人脱离中共、奔向光明。

2005年5月16日，25名来自中共中央党校各部門的官员，在大纪元退党网站上公开发表退党声明。他们当中有正副部级、局级、处级官员，也有博士生、研究生等。声明表示：“据我们知道，中央党校两千多职工中，90%党员如果条件允许都会退党。”

2005年在悉尼的“六四”集会上，原中共驻悉尼总领馆领事陈用林公开退出中共，引起轰动。陈用林隔年接受希望之声电台采访时说：“我想我们中国每个人首先是从自己做起，因为中国人民五十多年受到中共的这种洗脑，精神、好多这种思维逻辑都是共产党的思维逻辑，现在中国社会道德沦丧已经是到了无以复加的地步。在这种情况下，我想，每个人首先退出中国共产党，本身就是拯救自己。”

高智晟律师于2005年12月13日发表退党声明，表示“这是我人生最自豪的一天”。声明写道：“它，中国共产党！它把以最野蛮、最为不道德非法手段折磨我们的母亲、折磨我们的妻儿、折磨我们的兄弟姐妹，当成了它党员的工作任务，提高到它的政治高度，它在一刻不停地逼迫煎熬着我们人民的心、人格及善良！”

2009年3月15日，在美国首都华盛顿举行的声援退党的集会上，前中共国安部对外谍报官李凤智先生宣读了公开退党、决裂中共的感言。他表示，中共才是阻碍中国发展的根本，也是危害中华民族和全世界的毒根。

李凤智说：“中国无以计数的受难者的遭遇令我心痛，中国的弱

势民众的悲惨现状也让我的良心受到冲击。”“共产党并不是中国，共产党损害了中国，包括中华民族优秀的传统和文化。所以，反党应该是爱国，退党则是在救国，只有站出来，才是真正的为国尽忠，才是真正的保护我们国家的安全。”

2017年5月底，陕西大荔县农业龙头企业“金紫阳公司”的50名中共党员公开致信中共中央、中组部、中纪委等，宣布退出中国共产党。他们在信中揭露了公司被强行违规破产的事件，事件中的贪污腐败者主要是共产党员，而这些人受到地方党组织的保护。因此，他们不愿再成为这组织的一员，正式提出退党。

2017年9月，流亡德国的中国国家体育队前队医薛荫娴女士公开声明退出中国共产党。薛荫娴因为反对和曝光中共体坛使用兴奋剂的丑闻，十年来受到中共当局的迫害。她的丈夫被打致死，自己身患重病被北京数家医院拒绝治疗，儿子被迫失去工作。

2017年6月底，明慧网报导了来自巴黎的“三退”见闻。据法轮功学员君介绍，她在景点碰到一位曾经入过团的大陆游客，君正想劝他退出，那位男士说：“你不用给我退，我在国内翻墙，在大纪元网站自己就退了。我都看透了，共产党根本就不配做领袖，他们当官的从大到小，没有不贪的。你们讲真相，（劝三退）做这些事情都非常好。你们很辛苦，每天这么坚持做。”君又问他身边的几个人退了没有，这位游客对同伴们说：“你们该退赶紧退，不能为共产党去奋斗，不能为它去做事。一个杀人犯，一个没有道德的党，咱怎么能去它奋斗呢？听它摆布呢？”他这么一说，旁边的三位游客也都“三退”了。

四、《九评》指引未来光明

当柏林墙在欧洲的铁幕下森严高耸时，几乎无人相信，它可能会在某一天垮塌。1989年11月9日晚，柏林墙瞬间崩毁，民主自由成真。历史的现实，一次次向众人展示：邪恶永远不可能战胜正义。

共产主义在人间肆虐一个多世纪，夺走了宝贵的生命、摧毁了灿烂的文明、践踏了纯洁的信念。在沉沉暗夜里，《九评》横空出世，指点迷津、引领回归。退出邪恶共产党、抛弃邪恶共产学说，自救、救国、救民。

《九评》的结语绽放光明：“没有了中国共产党，才能有新中国；没有了中国共产党，中国才会有希望；没有了中国共产党，正义善良的中国人民一定会重塑历史的辉煌。”◎（程晓容）



九评共产党 引发三退大潮

到2017年11月30日截止
退出中共党、团、队总人数:

290,698,831